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DiKKAT! Asagidaki uyarilari mutlaka okuyunuz.

GENEL ACIKLAMA

1. Bu soru kitapgigindaki sinav konulari sunlardir:

Sinav Konusu Soru Sayisi
GENEL KULTUR VE GENEL YETENEK 20
Tiirkge, Matematik, Atatiirk ilkeleri ve inkilap Tarihi
YABANCI DiL 10
Almanca
ALAN BILGiSi 100
MUHASEBE

Finansal Muhasebe, Muhasebe Standartlari, Maliyet Muhasebesi, Mali Tablolar Analizi, Denetim

EKONOMIi ve MALIYE
HUKUK

Meslek Hukuku, is ve Sosyal Giivenlik Hukuku, Vergi Hukuku, Ticaret Hukuku, Borglar Hukuku

2. Adinizi, Soyadinizi, T.C. Kimlik No, Salon Kodu ve 7. Cevap kagidina yazacaginiz her tirlii yazida ve yapilacak
Sira No bilgilerinizi yukaridaki ilgili alanlara yaziniz. bitiin isaretlemelerde yumusak uglu siyah tahta kursun
T.C. Kimlik Numaranizi ve Kitapgik Tiirliniizii Optik kalem kullaniniz. isaretlemenizi cevap yerinin disina
Cevap Kagidiniza isaretlemeyi unutmayiniz. Ayrica tasirmayiniz.  Tikenmez veya  mirekkepli kalem
optik formda yer alan kullanmayiniz.
iLGILIi KISIMLARI (AD SOYAD VE iMZzZA) 8. lsaretlediginiz bir cevabi degistirmek istediginizde, silme
DOLDURMAYI UNUTMAYINIZ. AKSi HALDE islemini ¢ok iyi yapmaniz gerektigini unutmayiniz.
SINAVINIZ GECERSIZ SAYILACAKTIR. 9. Optik Cevap Kagidinizi burusturmayiniz, katlamayiniz ve
3.  Bu soru kitapgiginda yer alan 130 adet soru igin izerine gereksiz higbir isaret koymayiniz.
toplam cevaplama siresi 165 dakikadir. 10. Kitapgiginizin sayfalarindaki bos yerleri misvedde igin
4. Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz. kullanabilirsiniz.
Cevaplarinizi, optik cevap kagidinda ayni numarali 11. Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapgigin arka kapaginda
cevap yerine isaretlemeyi unutmayiniz. Soru belirtilmistir.
kitapgigina yapilan isaretlemeler dikkate 12. Soru kitapgiginizin basvurdugunuz alana ait olup olmadigini
alinmayacaktir. kontrol ediniz; degilse, salon gorevlilerine basvurunuz.
5. Bukitapgiktaki her sorunun sadece bir dogru cevabi 13. Sinav basvurusu esnasinda belirttiginiz 6zel durumunuz

vardir. Bir soru igin birden ¢ok cevap vyeri
isaretlenmisse o soru yanls cevaplanmis
sayilacaktir.

6. Yanhs cevaplarinizin dogru cevaplariniza bir etkisi
olmayacaktir. Bu nedenle size en dogru goriinen
secenegi isaretlemeniz yarariniza olabilir.

varsa, kitapgiginizin  6zel durumunuza uygun olup
olmadigini  kontrol ediniz; degilse, salon gorevlilerine
basvurunuz.

Ankara Universitesi Acik ve Uzaktan Eitim Fakiiltesi Sinav Yénetim Merkezi (ASYM) tarafindan hazirlanmis olan bu sinav sorularinin her hakki saklidir. Hangi
amagla olursa olsun, sorularin tamaminin veya bir kisminin ASYM’nin yazili izni olmadan kopya edilmesi, fotografinin ¢ekilmesi, herhangi bir yolla ¢cogaltiimasi,
yayimlanmasi ya da kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve sorularin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis sayilir.
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GENEL KULTUR VE GENEL YETENEK

1. Asagidaki ciimlelerin hangisinde anlatim bozuklugu
vardir?

A) Batan glnesin kisik isiklari, Glines Saygili'nin
yapraklarin gélgesindeki yazi odasina g6z kirpiyordu.

B) Giines ve Ulker, gocukluk sevinglerini, bilylimenin
duraksamali cogkularini paylastilar.

C) Asansor, sevimsiz bir dikdortgen prizmadan ibaretti, kirli
bir aynasi vardi ve iki lambasindan biri sonmustu.

D) Ankara'nin varsil yerlileri, Orta Anadolu'nun uzun, susuz
yazlarini buradaki evlerinde, bahgelerinde gegirirlerdi.

E) Diinya, hizh bir trenin penceresinden gegip kaybolan
manzara gibi ondan uzaklagiyordu.

. Asagidakilerin hangisinde yazim yanhsi yoktur?

A) Oturusu, durusu, kalkisi galdigi havalar gibi garipdi.
B) Gunler zarftir, cumayi saliya yolla.

C) Gunlerdir bekledigim mektup, malesef bugiin de
gelmedi.
D) Ada tarihinde hi¢ raslanmadik bir panik yasiyorduk.

E) Her eylil, yanliz kendimizi degil, batlin Ankara'yi kisa
hazirhyacakmigiz gibi telaglanirdik.

. "Butuin parami yiyip bitirdim." diyen bir kigi, bu durumu
asagidaki deyimlerden hangisiyle dile getirir?

A) Sermayeyi kediye yukledim.

B) Sit dokmus kediye dondim.

C) Kediye peynir (ciger) ismarladim.
D) Kedi gibi dort ayak tzerine distim.
E) Kedi ile harara (guvala) girdim.

. Yazar dedigim bu yazar benim kafamdaki yazardir elbette
ve 0, kalemi eline alip k&gdidin Ustlne egildiginde okuru da
distinmez. Hatta, zaman zaman yeri geldikce, "Okur igin
yazmiyorum!" bile der. Ona gore, okur i¢in yazmak hem
okura hem de edebiyata kétulik etmektir clinkt. Tabii, bu
durumda bu yazara sik sik, "Okur igin yazmiyorsun da
neden yazdiklarini yayimliyorsun be kardesim?" diye
sormadan edemezler.

Yukaridaki paragrafi tamamlayacak en uygun ciimle,
asagidakilerden hangisidir?

A) Kendi dogrularini ortaya koymaktan ¢cekinmeyen kisiye
yazar denir oysa.
B) Yazar, eserini ortaya koyarken hep yalnizdir ¢linku.

C) Metinlerin bir muzigi vardir ve bu muzik, daima has
yazarlarin sorunudur.

D) Okura yazma ile okur i¢in yazmak arasinda daglar vardir
oysa.

E) Cunki hicbir sey hayat kadar sasirtici olamaz, yazi
harig.

A

5. Asagidaki ciimlelerin hangisinde virgiil (, ) dogru
yerde kullaniimigtir?

A) Hayatin, kisaligi ve uzunlugu konusunda arada bir fikir
degistirmekte yarar var.

B) Tasa calinan bu narin ¢itirtisini saniyorum ben yedi,
sekiz yil énce duydum.

C) "EXIT" s6zcigunin anlamini ne binaya girip ¢ikan halk,
ne de orada ¢alisan memurlar biliyor.

D) Yetmisli yillarda "hem fakir, hem gurursuz" aileler
televizyonlu komsularini hayatlarindan bezdirdiler.

E) Bu diinyadaki her degismeye olay, ayni tir olaylarin
batunine ise olgu denir.

6. Besen, Cesme'de kendisini ilgi ve duygudaslkla
dinleyen ilk ve son insani bulmustu.

Asagidaki cumlelerden hangisi 6gelerinin diziligi
bakimindan yukaridaki ciimleyle 6zdestir?

A) Cemil Kavukgu, Angelacoma'nin Duvarlari'nda
cocuklugunun ve ilk gengliginin Inegdl'inu anlatir.

B) Beyoglu'nda her giin bir asagi bir yukari volta atan akil
hastalarindan biri kendi kendine konusarak koér
gazetecinin 6ninden gegciyor.

C) Elma agacinin yapraklari alacakaranlik gékyizinin
altinda koyu golgeler olarak duruyor.

D) Oya, aksamlari igde kokan Ankara'da Sihhiye-Cebeci
arasinda gegen ve bir daha gelmeyecek olan o coskulu
glinlerini 6zlemle ariyordu.

E) Seftali yikli kiiglik sandal, kabarip inen dalgalarla
birlikte yukselip algaliyordu.

7. Hi¢ koku kullanmayan oykuculerim Adalet Agaoglu'dur,

Hulki Aktunc'tur, Sevgi Soysal'dir. Beni dykdilerini koklamak
gibi zor durumlara sokmazlar. Kokunun kimyasini bulan
Oykici Nezihe Merig. Ovulmus tahtalardan arapsabunu,
cocuklardan mis gibi hacisakir, evlerden patlican-biber
kizartmasi, sofralardan taze dogranmis domates-hiyar,
dereotu-nane kokusu gelir. Kadin eli degmis oykulerdir.
Yalnizlik gektirmezler.

Metinde asagidaki disiinceyi gelistirme yollarindan
hangileri kullanilmigtir?

A) tanimlama - érnekleme

B) 6rnekleme - karsilastirma

C) karsilastirma - tanik gésterme

D) tanik gosterme - tanimlama

E) 6érnekleme - tanik gosterme

Diger sayfaya geginiz.



8. Alani 16 cm? olan bir ikizkenar dik tiggenin gevresi kag

cm’dir?

A)8v2 +8

9. Bir miizenin giris fiyat Turk vatandaglar igin 20 %, turistler
icin 30 £, muzekart sahipleri icin Ucretsizdir. Bu mizeye

1
gelen Turk vatandaglarinin yarisi ile turistlerin E’U muzekart
kullanmiglardir ve toplam 10 kisi mizeyi lcretsiz ziyaret

etmistir.

Miizenin bilet satisindan elde ettigi toplam gelir 400 ©
olduguna gore miizeyi ziyaret eden turistlerden kag

B)8V2 + 4

D) 4V2 + 4

tanesi bilet satin almistir?

A) 4

10. Diizlemde x? +y%> <1 ve x+y =1 esitsizliklerinin
¢6ziim kiimesi olan bélgenin alani kag birim karedir?

s
A)Z

2
11. Bir kuruyemisgi leblebinin yarisi kadar findik, findigin E’i

3
kadar badem, bademin E’si kadar fistik koyarak bir karisim

hazirhyor.

B) 6

s
By~

1
D) T[_E

C)8

1
2
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D) 10
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E) 12

Cmr—1
3 1
5% 72

Bu karisimin yiizde kagi bademdir?

A)5

B) 10

C) 15

D) 18

E) 20

A

12. a ve b reel sayilar olmak lizere

lim

x—>=2 X

ax+4

> = b olduguna gére ave b reel sayilarinin

carpimi asagidakilerden hangisidir?

A) 0

B) 1 C)2 D) 3 E) 4

13. Toplamlarn 10 olan iki pozitif x ve y reel sayisi
icin xzy ifadesi en fazla kag¢ olabilir?

A) 81

4000 3200
B) 144 C) 147 D) e E) >

o 1 L
T ?
14. Y1 K2y Serisinin toplami kagtir?

1
A)E

mz c)1 m% E)2

15. f, [-2,2] araliginda integrallenebilir bir fonksiyon olmak
lizere fol f(4x — 2)dx = 3 olduguna gore

f_22 f(x)dx integralinin sonucu kagtir?

A) 6

B) 9 C) 12 D) 15 E) 18

Diger sayfaya geginiz.



16.

17.

18.

19.

20.
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Bekiraga Bolugii ve Malta Siirguinleri kavramlari,
asagidaki donemlerden hangisinin anlatiminda sikhkla
kullanilan ifadelerdir?

A) Demokrat Parti Donemi

B) Tanzimat Donemi

C) Milli Sef Dénemi

D) Milli Miicadele Dénemi

E) Nizam-i Cedit Donemi

Asagidakilerden hangisi, 23 Nisan 1920'de acilan
Birinci TBMM'nin 6zellikleri arasinda yer almaz?
A) Kuvvetler ayriligini benimsemistir.

B) Toplumun farkli kesimlerinden mebuslar vardir.

D) Meclisin Ustunlugu ilkesi dahilinde ¢alismigtir.

)
)
C) Meclis hiikiimeti sistemini uygulamigtir.
)
E) Farkli siyasi fikirleri savunan gruplardan olugsmustur.

Lozan Barig Antlagmasi'nda Suriye sinirinin, TBMM
Hiikiimeti'nin agagidaki devletlerden hangisiyle daha
once imzalamis oldugu bir antlagsmaya gore
belirlenmesine karar verilmistir?

A) ingiltere B) Sovyet Rusya
C) Ermenistan D) Fransa
E) italya

Asagidakilerden hangisi, Atatiirk doneminde kurulan
muhalif partilerden olan Terakkiperver Cumhuriyet
Firkasi ve Serbest Cumhuriyet Firkasi'nin ortak
ozelliklerinden biridir?

A) Liberal ekonomi politikasini benimsemeleri

B) istiklal Mahkemeleri tarafindan kapatiimalari

C) inkilap hareketlerini desteklemeleri

D) Sivil birokratlar tarafindan kurulmalari

E) Genel segimlerde basarili olmalari

ingiltere'nin 1936 yilinda Fransa ile anlagarak, italyan
tehdidine yénelik Yunanistan, Tiirkiye ve Yugoslavya
ile karsilikh garantiler gergevesinde olusturdugu ittifak
asagidakilerden hangisidir?
A) Balkan Pakti B) Sadabat Pakti
C) Varsova Pakti D) Briand-Kellog Pakti

E) Akdeniz Pakti

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

YABANCI DiL

p
21. - 27. sorularda, cumlede bos birakilan yerlere
uygun diigsen so6zciik ya da ifadeyi bulunuz.

\

Die europdischen Gesetze zur Gleichstellung regeln

den Mindestschutz, der allen Biirgerinnen, ---- in der
Européischen Union leben und arbeiten, zusteht.
A)dem B)den C)denen D) die E) der

Durch den digitalen Wandel in der Arbeitswelt und die
Corona-Krise gewinnt Homeoffice immer stéarker ----
Bedeutung.

A) an B) auf C)in D) vor E) unter

Mit einer eigens beauftragten Studie ---- Klimaschaden
in Deutschland versucht die Bundesregierung, ihre
horrenden Ausgaben fiir Klimaschutz zu rechtfertigen.

A) an B) vor C) zwischen D) auf E) dber

Man unterscheidet Menschen, ---- sie verschiedene
Augen, Ohren und Nasen haben, an denen man sie

erkennt.
A) damit B) sobald

D) ob

C) weil
E) obwohl

Wissenschaftler warnen seit Jahren ----, dass der
Riickgang der Artenvielfalt im Tierreich gravierend ist.
A) darauf B) davor C) dafur

D) danach E) daran

Mit Konsum bezeichnet man alles, ---- wir Menschen an
alltaglichen Dingen verbrauchen.

A) was B) worauf C)wo D) wie E) wer

Eine Sonnenfinsternis ist ein eindrucksvolles
Naturereignis, ---- nur selten zu beobachten ist.

A) die B) den C) das D) der E) dem

Diger sayfaya geginiz.
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28. - 30. sorularda, verilen cumleyi uygun sekilde
tamamlayan ifadeyi bulunuz.

28. Zum ersten Mal seit zwei Jahren sank das
Geldvermoégen der privaten Haushalte aus Bargeld, ----.
A) die Immobilien von den Daten nicht erfasst werden.
B) wie diese gewaltige Summe verteilt ist.

C) wie die Deutsche Bundesbank am Freitag in Frankfurt
mitteilte.

D) wahrend die Preise immer weiter steigen.
E) damit werden sichere Geldanlagen wieder lukrativ.

29. Die Welthungerhilfe arbeitet seit ihrer Griindung mit
vielfaltigen Strategien daran, ----.

A) sondern kann die gesamte Entwicklung in den Regionen
hemmen.
B) die bereits unter chronischem Hunger leiden.

C) weil die Leistungsfahigkeit und Gesundheit der
Menschen abnehmen.

D) wenn Hunger bewusst als Kriegswaffe eingesetzt wird.
E) den Hunger in der Welt bis 2030 zu beenden.

30. Um Zahne und Zahnfleisch moglichst lange gesund zu
erhalten, ----
A) sind Zahnschmerzen flr viele Menschen der Horror.
B) ist ein kranker Zahn meist daran schuld.
C) kann auch eine Entziindung Zahnschmerzen ausldsen.

D) ist die regelmaRige Pflege und Reinigung mit einer
ZahnbUrste unverzichtbar.

E) sind mehrere Arbeitsschritte zur Fertigung von
Zahnersatz immer notwendig.

ALAN BILGISI

31. Isletme, satici (Z) isletmesi'ne olan borcuna karsilik
5.000 £ nominal degerli bir mugteri ¢ekini ciro etmigtir.

Bu islemin varlik ve kaynak unsurlan lizerindeki etkisi
icin asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Bir varlik unsuru azalirken, bir kaynak unsuru artmistir.
B) Bir varlik unsuru azalirken, bir kaynak unsuru azalmistir.

C) Bir varlik unsuru artarken, bir diger varlik unsuru
azalmigtir.

D) Bir kaynak unsuru azalirken, bir diger kaynak unsuru
artmistir.

E) Bir varlik unsuru artarken, bir kaynak unsuru artmistir.

32. isletme, miisterisi (B) isletmesi’'nden olan alacaginin
20.000 #'lik kismini tahsil etmis ve bu islem ile ilgili kasa
tahsil fisi diizenlemistir.

Muhasebe siireci agisindan bundan sonra yapilacak
islem asagidakilerden hangisidir?

A) Isleme iliskin satis faturasi diizenlenir.

B) islem, envanter defterinde hesaplarda siniflandirilir.

C) islem sonucundaki kasa mevcudu mahsup figine
kaydedilir.

D) Islem sonucunda biiyiik defterdeki kasa hesabinin
kalani mizana aktarilir.

E) islem, giinliik deftere madde seklinde kaydedilir.

33.

102 BANKALAR 185.000
655 MENKUL KIYMET SATIS ZARARLARI 15.000

110 HISSE SENETLERI 200.000

Yukaridaki kayit agagidaki islemlerden hangisine aittir?

A) Hisse senedi ihrag edilerek 200.000 ¥ sermaye artisi
yaptmigtir.

B) Alis bedeli 200.000 % olan hisse senetleri, 185.000 £'ye
satilmistir.

C) 200.000 & nominal degerli finansman bonosu
185.000 P'ye satin alinmigtir.

D) 200.000 % alis bedeli olan hisse senetlerinin borsa rayici
185.000 % olarak hesaplanmistir.

E) Uzun vadeli yatinm amaciyla satin alinan hisse
senetlerinin nominal degeri 185.000 % olarak
hesaplanmistir.

Diger sayfaya geginiz.
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34. Isletme, satici (S) isletmesi’ne olan 01.07.2022 vadeli
80.000 & nominal degerli borcunu vadesinde
o6deyemediginden, 01.09.2022 vadeli 85.000 £ nominal
degerli bir mUgsteri senedini ciro etmigtir.

Bu isleme iligkin yapilacak kayit asagidakilerden

hangisidir?
A)
321 BORG SENETLERI 80.000
780 FINANSMAN GIDERLERI 5.000
121 ALACAK SENETLERI 85.000
B)
321 BORG SENETLER 85.000
321 BORG SENETLERI 80.000
642 FAIZ GELIRLERI 5.000
C)
121 ALACAK SENETLERI 80.000
780 FINANSMAN GIDERLERI 5.000
321 BORG SENETLERI 85.000
D)
121 ALACAK SENETLERI 85.000
121 ALACAK SENETLERI 80.000
642 FAIZ GELIRLERI 5.000
E)
321 BORG SENETLERI 85.000
121 ALACAK SENETLERI 80.000
321 BORG SENETLERI 80.000
121 ALACAK SENETLERI 85.000

35. isletme, 100.000 % + 18.000 ¥ KDV tutarli mal satin almis
ve fatura bedelini pesin olarak 6demistir. Bu mallar ile ilgili
olarak 8.000 % de sigorta bedeli 6denmistir.

Bu isleme iligkin yapilacak kayit i¢cin asagidakilerden
hangisi dogrudur?
A) Kasa hesabinin borg tarafina 126.000 % kaydedilir.

B) indirilecek KDV hesabinin alacak tarafina 18.000 %
kaydedilir.

C) Hesaplanan KDV hesabinin borg tarafina 18.000 &
kaydedilir.

D) Ticari Mallar hesabinin borg tarafina 108.000 %
kaydedilir.

E) Kasa hesabinin borg tarafina 108.000 % kaydedilir.

A

36. Isletme 2021 yilinda alis maliyeti 150.000 % ve yararli 6mrii

37.

38.

bes yil olan bir makine satin almistir. isletme’nin azalan
bakiyeler amortisman hesaplama ydntemini sectigi
bilinmektedir.

Buna gore bu makinenin 2022 yili amortisman payi kag
£’dir?

A) 21.600 B) 30.000 C) 36.000
D) 57.600 E) 96.000
Asagidakilerden hangisi Odenmemis Sermaye hesabi

icin dogru bir ifadedir?

A) Hesabin kalani ortaklarin sirkete kargi olan sermaye
koyma taahhidinU gosterir.

B) Hesap kalan verdiginde alacak kalani verir ve uzun
vadeli yabanci kaynaklar icinde gdsterilir.

C) Hesabin alacak kalani kayitl sermaye tavaninin tutarini
gOsterir.

D) Isletmenin kurulusunda taahhiit edilen sermaye tutari bu
hesabin alacak tarafina kaydedilir.

E) Hesabin borg kalani, isletmenin ortaklardan olan
alacagini gosterir ve gelir olarak kaydedilir.

Dénem Kari veya Zarari hesabinin borg tarafi toplami
800.000 %, alacak tarafi toplami ise 700.000 %'dir. Isletme
kari Gzerinden hesaplanacak vergi orani %20’dir.

Doénem sonunda bu bilgilere gore yapilacak kayit igin
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Dénem Net Kari hesabinin alacak tarafina 80.000
kaydedilir.

B) Donem Kari veya Zarari hesabinin borg tarafina
700.000 & kaydedilir.

C) Dénem Kar Vergi ve Diger Yasal Yukimltluk
Karsiliklari hesabinin borg tarafina 20.000 $ kaydedilir.

D) Dénem Karinin Pesin Odenen Vergi ve Diger
Yukumltltkleri hesabinin borg tarafina 20.000 %
kaydedilir.

E) Dénem Net Kari veya Zarari hesabinin borg tarafina
100.000 % kaydedilir.

Diger sayfaya geginiz.
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40.

41.
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Asagidakilerden hangisi kar dagitimi ile ilgili dogru bir
ifadedir?

A) Sirketin ana s6zlesmesindeki hiikiimler dikkate alinarak
isletme karindan ayrilan yedekler, Stati Yedekleri
hesabinda izlenir.

B) lIgili mevzuat hiikiimleri uyarinca isletme kar iizerinden
ayrilan yedekler, Olaganisti Yedekler hesabinda
izlenir.

C) Sermaye sirketlerinde genel kurul karari ile isletme
karindan ayrilan yedekler, Yasal Yedekler hesabinda
izlenir.

D) Isletme kari lizerinden yasal yedek ayiran sermaye
sirketleri, kurumlar vergisi 6demezler.

E) isletme kari (izerinden hesaplanan temettiiler
Ortaklardan Alacaklar hesabinda izlenir.

isletmenin dénem basinda 5 % birim fiyatli 300 adet ticari
mali bulunmaktadir. isletme dénem iginde 6 % birim fiyattan
1500 adet daha mal almistir. Ayrica mal aligiyla ilgili

600 #'lik gidere katlaniimigtir. Ticari mallarinin 1.000 adedi
satilmigtir. Isletme satiglarini %20 karla yapmakta,
stoklarin degerlenmesinde FIFO yontemi kullanmaktadir.

Bu bilgilere gore igletme yaptigi satistan ka¢ £ kar elde
etmigtir?

A)897  B)930 C)1.140 D)1.196 E)1.435

D A.$. 17.07.2022 tarihinde sermayesini 50.000 %
artirmaya karar vermistir. 25.07.2022°de hisse senetlerini
halka arz etmis ve 60.000 %'den satmistir. Isletme hisse
senetlerinin nominal degeri ile satis fiyati arasindaki farki
29.07.2022'de sermayeye eklemeye karar vermis ve
gerekli kaydi yapmistir.

Bu bilgilere gore igsletmenin 29.07.2022 tarihinde
yapacagi kayitta hangi hesap borg¢landirilir?

A) Menkul Kiymetler ihrag Farki

B) Hisse Senedi ihrag Primleri

C) Odenmemis Sermaye

D) Hisse Senedi iptal Karlar

E) Sermaye

42.

43.

44,

A

Aralikl envanter yéntemini kullanan (E) isletmesi'nin bazi
bilgileri agsagidaki gibidir:

Dénem basi stoklar 20.000 &
Dénem igi aliglar 80.000 &
Ddnem sonu stoklar 40.000
Satistan iadeler 5.000
Genel Yonetim Giderleri 4.000 &
Faiz Gelirleri 6.000 %

isletme dénem iginde aldigi ticari mallarin %10’luk kismini
iade etmistir. Isletme satiglarini %30 kar marjiyla
yapmaktadir.

Bu bilgilere gore yurt ici satiglar kag £'dir?

A) 67.600 B) 92.000 C) 101.200
D) 119.600 E) 130.000

Fatura alma ve verme yiikiimliigu olan bir igletmenin,
vergiden muaf esnaftan mal veya hizmet almasi
durumunda diizenlenmesi gereken belge ve bu
belgenin kim tarafindan diizenlenmesi gerektigiyle ilgili
asagidaki bilgilerden hangisi dogrudur?

A) Esnaf tarafindan gider pusulasi diizenlenmelidir.

B) igletme tarafindan serbest meslek makbuzu
dizenlenmelidir.

C) isletme tarafindan gider pusulasi diizenlenmelidir.
D) Esnaf tarafindan mistahsil makbuzu diizenlenmelidir.
E) isletme tarafindan fatura diizenlenmelidir.

2020 yilinda, 6 yilligina kiraladigi satis magazasina
2021 yilinda 60.000 $'ye ylk asans6ri monte ettiren bir
isletme, 2022 yil icinde magazay: tahliye etmistir.

Bu bilgilere gore tahliye tarihinde yapilacak kayitta
asagidaki hesaplardan hangisinin kullanimi dogrudur?

A) Pazarlama, Satis ve Dagitim Giderleri hesabi borglu
12.000 &

B) Birikmis Amortismanlar hesabi borglu 24.000 ©

C) Ozel Maliyetler hesabi alacakli 48.000 %

D) Tesis, Makine ve Cihazlar hesabi alacakl 60.000 ¥

E) Diger Olagandisi Gider ve Zararlar hesabi borglu
48.000

Diger sayfaya geginiz.
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Bir isletme alis fiyati 2 000 € olan ticari mallari ithal etmek
Uizere saticiyla anlagsmistir. Sézkonusu tutarin tamami igin
bir bankada akreditif agtiriimis, 1.000 % tutarindaki akreditif

gideri dahil toplam bedel bankadaki mevduattan 6denmistir.

islem tarihinde 1 € = 18 #'dir.

Bu bilgilere gore yapilacak kayitta borglandirilacak
hesaplarla ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Verilen Siparig Avanslari hesabi 36.000

B) Genel Yonetim Giderleri hesabi 1.000 %

C) Verilen Avanslar hesabi 36.000 ©

D) Verilen Siparis Avanslari hesabi 37.000 &

E) Finansman Giderleri hesabi 1.000

Bir isletme, Uretim faaliyetlerinde kullanmak amaciyla

2020 yilinda KDV hari¢ 500.000 £'ye makine satin almig ve
kullanmaya baglamistir. Makinenin ekonomik émru 5 yil
olup, amortismani azalan bakiyeler yontemine gére
hesaplanmaktadir. isletme, karlilik politikasi geregi

2022 yilinda esit tutarlar yontemine gegmistir. 2022 yilinda
itfa edilmemis yenileme fonu tutari 55.000 %'dir.

Bu bilgilere gore 31.12.2022 tarihinde yapilacak
amortisman kaydinda asagidaki hesaplardan
hangisinin kullanimi dogrudur?

A) Genel Uretim Giderleri hesabi borglu 5.000 %

B) Birikmis Amortismanlar hesabi alacakli 36.000 %
C) Ozel Fonlar hesabi borglu 36.000 %

D) Ozel Fonlar hesabi alacakli 55.000 %

E) Birikmis Amortismanlar hesabi borglu 60.000

Asagidaki igslemlerin hangisi 6zkaynaklarda bir artisa
neden olur?

A) Dénem zararinin énceki ddnem karindan mahsup
edilmesi
B) Donem karindan yasal yedek ayriimasi

C) Yasal surede kullaniimayan yenileme fonunun iptal
edilmesi

D) Ortaklarin sermaye taahhtdunl yerine getirmesi
E) Sermaye artisinin yedeklerden karsilanmasi

48.

49.

50.

51.

A

E Isletmesi, 72.000 %'ye satin aldi§i ve dénem sonunda
7.000 % karsilik ayirdigi hisse senetlerinin yarisini izleyen
doénemde 32.000 $'ye banka araciliiyla satmistir.

Bu bilgilere gore isletmenin hisse senedi satigina
iliskin yapmasi gereken kayitta asagidaki hesaplardan
hangisinin kullanimi dogrudur?

A) Konusu Kalmayan Karsiliklar hesabi alacakli 3.500 ©
B) Menkul Kiymet Satis Karlari hesabi alacakh 3.500 %

C) Menkul Kiymetler Deger Dusuklugu Karsiligr hesabi
bor¢lu 7.000 &

D) Hisse Senetleri hesabi alacakli 32.000 ©
E) Menkul Kiymet Satis Zararlari hesabi borglu 500 %

Turkiye Finansal Raporlama Standartlarina gore,
asagidakilerden hangisi finansal durum tablosunun
kaynaklar boliimiinde yer almaz?

A) Karsiliklar

B) Ticari ve diger borglar

C) Ozkaynak yontemi kullanilarak muhasebelestirilen
yatirimlar

D) Finansal yikumlultkler
E) Ertelenmis vergi yikimlulUkleri

TFRS 9 Finansal Araglar standarlarina gore, “Gergege
uygun deger degisimi kar veya zarara yansitilan
finansal yukumliiliikler” sonraki muhasebelestirmede
hangi deger lizerinden ol¢iiliir?

A) Geri kazanilabilir tutar

B) itfa edilmis maliyet

C) Net gerceklesebilir deger

D) Cari maliyet

E) Gergege uygun deger

isletme, gergede uygun degeri 6lgmek icin yeterli verinin
bulundugu ve kosullara uygun olan, ilgili gézlemlenebilir
girdilerin kullanimini azami seviyeye ¢ikaran ve
g6zlemlenebilir olmayan girdilerin kullanimini asgari
seviyeye indiren dederleme yéntemlerini kullanir.

TFRS 13 Gergege Uygun Deger Olgiimii standardinda
yer alan degerleme yontemleri agagidakilerden
hangisidir?

A) piyasa yaklasimi, maliyet yaklagimi, gelir yaklagimi

B) piyasa yaklasimi, gercege uygun deger yaklasimi,
maliyet yaklasimi

C) sermaye yaklasimi, maliyet yaklasimi, gider yaklasimi

D) sermaye yaklasimi, gergede uygun deger yaklagimi,
gelir yaklagimi

E) piyasa yaklasimi, maliyet yaklasimi, gider yaklagimi
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I. Bir varligin defter degeri yeniden degerleme sonucunda
artmigsa, bu artis 6zkaynak hesap grubunda yeniden
degerleme deger artisi adi altinda toplanir.

Il. Bir varligin defter degeri yeniden degerleme sonucunda
artmigsa ve ayni varligin daha énce kayitlanmis olan bir
yeniden degerleme deder azalisi mevcutsa; bu azaligi
tersine gevirdigi 6lgiide muhasebelestirilir.

IIl. Bir varligin defter degeri yeniden degerleme sonucunda
azalmigsa, bu azalma gider olarak muhasebelestirilir.

IV. Bir varligin defter degeri yeniden degerleme sonucunda
azalmigsa ve ayni varligin daha énce kayitlanmis olan bir
yeniden degerleme artisi mevcutsa, bu artis tersine
cevrilmez.

TMS 16 Maddi Duran Varliklar standardina goére,

yeniden degerleme modelinin uygulanmasina iligkin

yukaridakilerden hangileri dogrudur?

A) lvelll B) Il ve IV
D) I, Il ve IV

C)I, lvell
E) I, II, Il ve IV

Muge, uzun sire bayatlamayan kurabiye Uretip satan
kuguk bir dikkan isletmektedir. Temmuz ayi uretimine dair
bilgiler agagdidaki gibidir:

Aylik normal kapasite: 2.000 birim

Temmuz ayi Uretim miktari: 1.000 birim

Kurabiye basina un, seker ve yumurta maliyeti: 10 TL/br
Kurabiye basina iscilik gideri: 5 £/br

Mutfaktaki elektrik gideri: aylik 1.000 &

Satis elemaninin maasi: aylik 2.000 %

Bitmis kurabiyeleri depolama maliyeti: aylik 500 ¥

TMS 2 Stoklar standardina goére; Miige’nin isletmesinde
Temmuz ayinda liretilen kurabiyelerin “stok maliyeti”
ka¢ £'dir?

A) 15.000 B) 15.500 C) 16.500 D) 16.750 E) 17.000

Tiirkiye Finansal Raporlama Standardina gore, bir
duran varhigin defter degerinin uzun vadede kullanima
devam edilmekten ziyade kisa vadede satis yolu ile geri
kazanilacak olmasi durumunda, s6z konusu varlik
asagidakilerden hangisindeki gibi kayit altina
alinmahlidir?

A) Duran Varliklar icerisinde Satis Amagcli Elde Tutulan
Duran Varlik olarak

B) Dénen Varliklar icerisinde Yatirrm Amagh Gayrimenkul
olarak

C) Doénen Varliklar igerisinde Satis Amagcli Elde Tutulan
Duran Varlik olarak

D) Duran Varliklar igerisinde Yatinm Amagcli Gayrimenkul
olarak

E) Duran Varliklar icerisinde Maddi Duran Varlik olarak

A

55. Muhasebe bilgi sisteminde asagidakilerden hangisi
harcama dongiisii igerisinde yer almaz?
A) Sabit kiymetler
B) Satinalma ve borglar
C) Nakit ddemeleri
D) Bordrolama
E) Uretim, planlama ve kontrol

56. Uluslararasi Muhasebe Egitimi Standartlar agsagidaki
hangi uluslararasi 6rgiit tarafindan hazirlanmaktadir?

A)UNDP B)ACCA C)IOSCO D)IFAC  E)FASB

57. ABC isletmesi normal maliyetleme yontemini
kullanmaktadir. Isletmenin ilgili ddneme ait tretim bilgileri
ve maliyetleri agagdidaki gibidir:

Direkt ilk Madde ve Malzeme Giderleri 4.000 %
Direkt Iscilik Giderleri 2.000%
Degisken Genel Uretim Giderleri 3.000%
Sabit Genel Uretim Giderleri 10.000 &
Dénemde Uretilen Mamul Miktar 4.500 br
Normal Kapasite Dizeyi 5.000 br
Maksimum Kapasite Duzeyi 6.000 br

ABC igletmesi ilgili ddnemde normal maliyetieme
yontemi yerine degisken maliyetleme yéntemini

kullanmig olsaydi, birim bagina liretim maliyetlerindeki
degisim nasil olurdu?

A) 2% azalir B) 2,5 % azalir
D) 4 ¥ azalir

C) 3 % artar
E) 5% artar
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58. KLM Isletmesi birlesik iiretim gergeklestirmektedir.

Dénemde ayrilma noktasindan sonra ana mamul olarak
500 birim A mamulU, ayrilma noktasi sonrasi ek islemin
ardindan ise 300 birim B ve 200 birim C ana mamuli
Uretilmistir. Fiilen gergeklesen ortak (birlesik) maliyet tutari
6.000 £ olup mamullere iliskin diger veriler asagidaki
gibidir:

R Ayrilma Ek Islem
Mamul k’n::::: Noktasindaki Mjik ot Satis
Satig Degeri y Degeri
A 500 br 4.000 % - -
B 300 br - 1.000 % 6.000 %
C 200 br - 1.500 % 4.500 %

Ortak maliyetlerin dagitiminda satis degeri yontemi
kullanildigina gére, B mamuliiniin ortak maliyetten
alacagi pay kag & olur?

A)1.500 B)2.000 C)2.500

D)3.000 E) 4.000

59. PRS Imalat isletmesi “A1” esas Uretim gider yerinde ortaya

¢ikan genel Uretim giderlerini, o bélimde tahakkuk eden
direkt iscilik giderlerine gére mamullere yiklemektedir.

“A1” esas Uretim gider yerinde maliyet doneminde tahakkuk
eden genel retim giderleri toplami 20.000 % olup Uretilen
mamuller ve tahakkuk eden direkt iscilik giderlerine iligkin
bilgiler agagidaki gibidir:

Mamuller | Uretim Miktan Di-rr:Ir(]tailg(gl;lli(kEgiedr;ri
M1 1.000 br 15.000 &
M2 2.500 br 20.000 %
M3 1.250 br 45.000 %

Verilenlere gore “A1” esas liretim gider yerinde “M2”
mamulii agisindan birim basina genel liretim gideri ka¢
£’dir?

A1 B) 2 C)3,75 D)5 E)9

A

60. Siparis maliyet sistemini uygulayan bir isletmede 20, 21 ve

22 no.lu siparisler Uretilmektedir. Uretim sadece A ve B
esas uretim gider yerlerinde gerceklesmektedir. Maliyet
doéneminde her Ug¢ siparisin de Uretimine baglanmis ve ayni
dénemde tamamlanmis olup déneme iligkin bilgiler
asagidaki gibidir:

20 no.lu 21 no.lu 22 no.lu
Siparig Siparis Siparig
Direkt ilk Madde
Malzeme Giderleri 30.000% | 20.000% | 15.000%
Direkt Isgilik 10.000% | 25.000% | 10.000%
Giderleri
Direkt Iscilik Saatleri | 100 saat | 150 Saat | 50 Saat

Déneme liligkin Genel Uretim Giderleri (Gergeklesen):

Disaridan Saglanan Fayda ve Hizmetler 10.000 &
Amortisman Gideri 20.000 &
Endirekt Isgilik Gideri 15.000 &

61.

Genel uiretim giderleri, sipariglere dagitilirken direkt
iscilik saatlerine gore dagitildigina gore, 21 no.lu siparise
yliklenen genel iiretim giderlerinin toplami kag £’dir?

A)7.500 B)15.000 C)22.500 D)30.000 E)33.750

VYZ Uretim isletmesi maliyetlerini standart maliyetleme
sistemine gore izlemektedir ve Uretimini gerceklestirdigi

“K” mamuli igin “X” ve “Y” malzemesi kullanmaktadir.
Doénemde “K” mamulindn fiili Gretim miktar1 1000 adet olup
kullanilan “X” ve “Y” Malzemesine iliskin fiili ve standart
maliyet verileri asagidaki gibidir:

Standart Veriler Fiili Tiketim Verileri
Fiil Fill
Standart Standart s Tuketilen
Malzeme Miktar Fiyat Tu_ket|m Malzeme
Miktar -
Maliyeti
X Malzemesi 3 kg/Adet 5 ®lkg 3.100 kg 18.600 &
Y Malzemesi 2 kg/Adet 2 Blkg 2.500 kg 2.500 %

Verilenlere gére K Mamulii igin direkt ilk madde ve
malzeme fiyat sapmasi (farki) ka¢ £’dir?

A) 600 % olumlu

B) 600 % olumsuz

C) 2.500 % olumsuz

D) 2.500 % olumlu

E) 3.100 & olumsuz
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Bir uretim isletmesinin Gretimde kullandidi “A” yardimci
malzemesine iliskin Mart ay1 sonundaki stok miktari 1.000
adet, bu stoklarinin degeri ise 7.000 #'dir. Stoklarini ilk
giren ilk gikar (FIFO) y6ntemine gore izleyen isletmenin,
“A” yardimci malzemesine iliskin Nisan ayi hareket bilgileri
asagidaki gibidir:

. . . Birim
Islemin . Miktar .
Niteligi Tarih (adet) Maliyet
(®)
Al 01 Nisan 4.000 8
Als 17 Nisan 2.000 12
Uretime Sevk 10 Nisan 1.000 -
Uretime Sevk 20 Nisan 900 -

63.

Stok hareketlerini siirekli (devamli) envanter yontemine

gore izleyen bu isletmenin 20 Nisan’da liretime sevk

ettigi malzeme igin yapacagi maliyet kaydi ile ilgili

asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Direkt ilk Madde ve Malzeme Giderleri hesabi borglu
7.000

B) Genel Uretim Giderleri hesabi borglu 7.200

C) Direkt ilk Madde ve Malzeme Giderleri hesabi borglu
8.000

D) Genel Uretim Giderleri hesabi borglu 10.800
E) ilk Madde ve Malzeme hesabi borglu 24.800

Mobilya imalati yapan ve maliyetlerini 7/A segenegine gore
izleyen bir isletme, musterisinden 6zel bir mobilya siparigi
almistir.

isletme devam eden igleri iginde, aldig 6zel siparisi
zamaninda tamamlayabilmek icin esas liretim gider
yerinde ¢aligan isgilerine fazla mesai 6demek zorunda
kaldiginda, 6denen fazla mesai ucreti asagidaki
hesaplardan hangisinde izlenir?

A) Genel Uretim Giderleri hesabi

B) Genel Yonetim Giderleri hesabi

C) isci Ucret ve Giderleri hesabi

D) Uretim Maliyet hesabi

E) Direkt Iscilik Giderleri hesabi

10

64

A

. FGH Uretim Isletmesi'nde ilk madde ve malzeme stoklari
icin 4 yardimci hesap olusturulmustur. Bunlar icinden
"Ambalaj Malzemesi" igsletmenin pazarlama ve satig
faaliyetlerinde; digerleri ise Uretim faaliyetlerinde
kullanilimaktadir. Uretimde kayip (fire) bulunmayan
isletmenin 150 ilk Madde ve Malzeme hesabina iligkin stok
hareketleri agagidaki gibidir:

i Doénem Igi Dénem
Donem Bas Aliglar Sonu

150 llk Madde ve 133.000 % 525.000 % | 150.000 %
Malzeme

150.01 Direkt llk | 455 500 ¢, 400.000 % | 110.000 %
Madde ve Malzeme

150.02 Yardimel | 55 00 4, 85.000% | 30.000%
Madde ve Malzeme

150.03 Isletme 8.000 % 40.000% | 10.000%
Malzemesi

150.04 Ambalaj 10.000 % 18.000% | 12.000 %
Malzemesi

65.

Verilenlere gore, liretime yapilan sevkiyatlar

sonrasinda FGH Uretim Isletmesi'nin malzeme kaynakh

genel iiretim gideri kag £’dir?

A) 54.000 B) 80.000
D) 118.000

C) 96.000
E) 134.000

isletmenin briit kar marji orani 0,30, faaliyet kar marji
orani 0,20 ve faaliyet kar1 20.000 % ise satiglarin
maliyeti ka¢ £'dir?

A) 50.000 B) 65.000 C) 70.000 D) 75.000 E)80.000

66.

I. Finansal tablolarda yer alan verilerin kargilastirilabilmesi
icin faaliyet dénemlerinin stire bakimindan esdeger
olmasi gerekir.

Il. Yuksek enflasyonun oldugu ortamlarda finansal
tablolarda yer alan verilerin enflasyonun bozucu
etkisinden arindiriimasi zorunludur.

Ill. Bu yéntemde hesaplanan degisimler sadece tutar olarak
dikkate alinmaldir.

Karsgilastirmali finansal tablolar analizi (yatay analiz) ile
ilgili yukaridakilerden hangisi/hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve Il E)I, Ilvell
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67. ABC isletmesine ait baz bilgiler asagida yer almaktadir:
Cari Oran=1,8

Dénen Varliklar = 36.000 &
Uzun Vadeli Yabanci Kaynaklar = 20.000 %
Toplam Borg/Ozsermaye = %25

Bu bilgilere gore igletmenin finansal kaldirag orani
hangi segenekte dogru olarak verilmistir?

A) %15 B)%20 C)%25 D)%30  E) %40

68. Asagidakilerden hangisinin faaliyet kar mariji lizerinde

etkisi yoktur?

A) Satiglarin maliyetlerinin artmasi

B) Genel yonetim giderlerinin artmasi

C) Faiz gelirlerinin artmasi

D) Arastirma ve gelistirme giderlerinin azalmasi
E) Satig iskontolarinin azalmasi

69.

I. Konusu kalmayan karsiliklar
Il. Kambiyo zararlari
Ill. Komisyon giderleri
IV. Arastirma ve gelistirme giderleri
V. Menkul kiymet satis zararlari

Yukaridaki kalemlerden hangileri gelir tablosunda,
diger faaliyetlerden olagan gider ve zararlar igerisinde
yer alir?

A)lvell B) Il ve Il

D) I, Il ve IV

C) lllve V
E)II, lllve V

11

A

70. Satiglarinin maliyet 12.000.000 % olan bir igletmenin gelir

71.

72.

73

tablosu dikey analizinde, bazi gelir tablosu kalemlerinin
dikey yuzdeleri agagidaki sekilde elde edilmistir.

1 %10
: %60

Faaliyet giderleri
Satiglarin maliyeti

Buna goére isletmenin faaliyet kar veya zararinin dikey
ylizdesi kagtir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60

I. Vergi 6demesi

II. Finansman bonosu ¢ikariimasi
Ill. Maddi duran varlik yatirimi
IV. Hisse senedi ihrag primleri artigl
V. Temetti 6demesi

Yukaridakilerden hangileri nakit akis tablosu agisindan
nakit girigi olugturur?

A)lvell B) Ive lll C)llve IV
D) I, llvelV E) I, IVveV
Bir firmanin hisse senedinin piyasa fiyati 2022 yili Haziran

ayinda 5,00 ¥'den 2022 yilh Temmuz ayinda 5,50 $'ye
yukselmis ve bunun diginda Temmuz ayi igerisinde
herhangi bir temettii 6demesi ve sermaye artirimi
olmamisgtir.

Buna gore ilgili firmanin hisse senedinin 2022 yili
Temmuz ayi getiri orani % kagtir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 50 E) 60

. Bagimsiz denetginin denetim siirecini olugsturmasi ile

ilgili olarak agagidakilerden hangisi yanhstir?
A) Denetim siirecinin belirlenmesinde yapilan galisma
suresi tahminlemeleri, Ucretlendirmeye esas tegkil eder.

B) Denetgi, denetim slirecinde gegmis tecriibelerinden
yararlanir.

C) Denetim slreci denetlenecek isletme ile birlikte
belirlenir.

D) Denetim sirecinin belirlenmesi asamasinda ekip Uyeleri
ile beyin firtinasi yapilr.

E) Denetim slireci, karsilasilan durumlara gére
sonradan degistirilebilir.

Diger sayfaya geginiz.
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Asagidakilerden hangisi i¢ kontrol sistemi ile ilgili
olarak yanhstir?
A) Denetgi igin i¢ kontrol sisteminin etkin olmasi 6nemlidir.

B) Denetgi, i¢ kontrol sistemine 6nem vermek ve g6z
onlinde bulundurmak zorundadir.

C) Yonetimin hileyi engellemeye yonelik bakis agisi i¢
kontrol sisteminin etkinligi ile dogrudan iligkilidir.

D) ¢ kontrol sisteminin tasarlanmasindan yénetim
sorumludur.

E) ig kontrol sisteminden elde edilen kanitlar disaridan elde
edilenlere gore daima daha guvenilirdir.

Asagidakilerden hangisi denetlenen isletme igin
denetim kaniti sayilmaz?

A) isletmenin faaliyet gdsterdigi sektérde ortaya cikmis hile
yontemleri

B) isletmeden alinan dogruluk beyanlari

C) Isletmenin sunmus oldugu veri seti

D) Denetcinin isletme igerisindeki gbzlemleri

E) Denetginin kendi amaglari agisindan yeterli oldugunu
disindlugi uzman galigmalari

Asagidakilerden hangisi dogrulama teknigi kullanilarak
elde edilebilecek kanitlardan biri degildir?

A) Borglulardan gelen, hesap hareketlerini gosterir belge
B) Bankadan gelen hesap hareketlerini gésterir belge

C) Alacaklilardan gelen, hesap hareketlerini gdsterir belge
D) isletme yonetim kurulu kararlarini gésterir belge

E) Resmi kurumlardan gelen 6demeleri gdsterir belge

Bagimsiz Denetgiler igin Etik Kurallar'a gére denetginin
birden fazla temel ilkeyle ¢atismasinin s6z konusu
olabilecegi bir durumda asagidakilerden hangisi
denetginin danisabilecegi bir taraf degildir?

A) Baska bir denetim sirketindeki kisiler

B) Ust ydnetimden sorumlu olanlar

C) Yetkili merci

D) Duzenleyici otorite

E) Hukuk misaviri
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78.

79.

80.

81.

Bagimsiz denetimde, kalite kontrol ¢galismalarinin
“tamamlanmasi” denetim siirecinin hangi agsamasinda
gerceklestirilir?
A) Test asamasi

D) Teklif

B) Planlama C) Raporlama
E) Risk analizi

BDS 700 Finansal Tablolara iliskin Goériis Olusturma ve
Raporlama standardina gore asagidakilerden

hangisi denet¢i raporunun “Goris” boliimii ile ilgili
olarak yanhstir?

A) Finansal tablolari denetlenmis olan isletme belirtilir.

B) Finansal tablolarin denetlenmis oldugu ifade edilir.

C) Finansal tablolari olusturan her bir tablonun bashgi
belirtilir.

D) Onemli muhasebe politikalarinin 6zeti de dahil olmak
Uzere, dipnotlara atifta bulunulur.

E) Denetginin; denetim sirasinda elde ettigi denetim
kanitlarinin, gorisiine dayanak olusturmak igin yeterli ve
uygun oldugu kanaatine varip varmadigi belirtilir.

Asagidakilerden hangisi denetginin yapisal (dogal)
riskin degerlendirmesinde dikkate alacagi baslica
faktorlerden biri degildir?

A) Musteri isletmenin yapisi

B) Olagandisi igslemler

C) Onceki denetim sonuglari

D) Kontrollerin yapisi ve isleyisi

E) Yonetimin taraflihgi suphesi

Denetim siirecinde analitik inceleme prosediirlerinin
kullanilacagi agsamalar asagidakilerin hangisinde
eksiksiz olarak verilmistir?

A) Denetimin planlanma ve tamamlanma asamasi

B) Denetimin planlanma ve denetim testlerinin
gerceklestiriimesi asamasi

C) Sadece denetimin planlanma asamasi
D) Sadece denetim testlerinin gerceklestiriimesi asamasi

E) Denetimin planlanmasi, denetim testlerinin
gerceklestiriimesi ve denetimin tamamlama asamasi

Diger sayfaya geginiz.
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82. Denetim kanitlarinin belgelendirilmesi ile ilgili
asagidaki kurallarin hangisi yanhstir?
A) Denetlenen isletmenin onayina sunulmasi gerekir.
B) Kim tarafindan hazirlandidinin belirtiimesi gerekir.
C) Hangi tarihte hazirlandiginin belirtiimesi gerekir.
D) Hangi isletme igin hazirlandidinin belirtiimesi gerekir.
E) Denetim kanitlarinin ticari sir olarak saklanmasi gerekir.

83. Asagidakilerden hangisinde anomalinin tanimi dogru
olarak yapilmigtir?

A) iginden bir drneklemin segcildigi ve denetginin hakkinda
sonuglara varmak istedigi veri setinin tamami

B) Denetginin, anakitlenin tamami hakkinda sonuglara
varmasi igin makul bir dayanak olusturmak Gzere, tim
ornekleme birimlerine segilme sansi saglayacak sekilde,
denetimle ilgili anakitle igindeki kalemlerin %100’Gnden
daha azina denetim prosedirlerinin uygulanmasi

C) Bir anakitlede bulunan yanhsliklari veya sapmalari
aclkca temsil etmeyen bir yanlislik veya sapma

D) Bir anakitleyi olusturan bagimsiz kalemlerin her biri

E) Bir anakitlenin, her biri benzer 6zelliklere (gogunlukla
parasal degere) sahip érnekleme birimi gruplarindan
olusan alt gruplara bélinmesi sireci

84. Denetginin, isletmenin kayitlarinda yer alan makinenin
fabrika alaninda bulunup bulunmadigini tespit etmek
icin kullandigi denetim prosediirii agsagidakilerden

hangisidir?
A) Ussallik Testi B) Gozlem
C) Dis Teyit D) Yeniden Hesaplama

E) Tetkik

85. "Tamlik" 6zel denetim amaci Kasa hesap kalemi igin
uygulanmak istendiginde asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Kasada, bilangoda goriilen tutar kadar para var mi yok
mu?

B) Kasa hesabinda kayit disi kalmis bir islem var mi yok
mu?

C) Kasadaki yabanci paralar bilanco tarihinde degerlemeye
tabi tutulmus mu?

D) Kasa kalemi finansal tabloda ilgili ana ve alt grupta
dogru olarak sunulmus mu?

E) Tahsil islemleri tutar olarak dogru kaydedilmis mi?

13

A

86. Asagidakilerden hangisi bagimsiz denetim raporunda
yer alabilecek temel béliimlerinden biri degildir?
A) Dayanak-Agiklama Paragrafi
B) Bashk
C) Onemlilik dizeyi
D) Kilit Denetim Konulari
E) Mevzuattan kaynaklanan diger yukimlulukler

87. Asagidakilerden hangisi genel kabul gérmiis denetim
standartlarinda yer alan raporlama standartlarindan biri
degildir?

A) Genel Kabul Gérmiig Muhasebe ilkelerinde Uygunluk
Standardi

B) Bagimsizlik Standardi

C) Muhasebe ilkelerinde Degismezlik Standardi

D) Yeterli Agiklama Standardi

E) Gorus Bildirme Standardi

88. Asagidakilerden hangisi BDS 540 Muhasebe
Tahminlerinin ve ilgili Agiklamalarin Bagimsiz Denetimi
standardi kapsaminda denetginin, isletmenin i¢ kontrol
sistemi hakkinda edinmesi gereken bir kanaattir?

A) Isletmenin; yonetimin muhasebe tahminleriyle ilgili
finansal raporlama sureci Uzerinde uyguladi§i gézetim
ve yonetisimin niteligi ve kapsami

B) Finansal tablolara alinmasi gereken muhasebe
tahminlerine sebep olabilecek, isletmenin islemleri ile
diger olay veya sartlar

C) Gegerli finansal raporlama gergevesinin muhasebe
tahminleriyle ilgili hiktmleri

D) ihtiyati gdzetime iliskin diizenleyici gerceveler dahil,
isletmenin muhasebe tahminleriyle ilgili dizenleyici
etkenler

E) Denetginin igletmenin finansal tablolarina dahil olmasini
bekledigi muhasebe tahminleri ve ilgili agiklamalarin
niteligi

Diger sayfaya geginiz.
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89.

90.

91.

92.

I. Uzerinde bir noktadan bagka bir noktaya hareketle toplam

fayda diizeyi degisir.

Il. Pozitif eimli olmasi eksenlerdeki mallarin disik mal
oldugunu gdsterir.

I1l. X mali fiyatinin artmasi, tGzerinde bir noktadan bagka bir
noktaya harekete yol acar.

Gelir tiiketim egrisi ile ilgili yukaridakilerden
hangisi/hangileri yanhstir?

A) Yalniz | B) lvell C)lvelll
D) Il ve lll E) I, Il ve lll
Tam rekabet piyasasindaki bir firmanin kisa dénem toplam

maliyet egrisi SRTC(q)=3g%+ ag+ 5 seklindedir.

Malin piyasa fiyati 40 oldugu durumda mal i¢in denge
iiretim diizeyi 5 ise SRTC denkleminde

a parametresi agagidakilerden hangisine esittir?

(q: dretim miktari)

A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10

Tiim piyasalarda fiyatlarin esnek oldugu varsayimina
ve rasyonel bekleyisler hipotezine dayanan makro
model agsagidakilerden hangisidir?

A) Yeni Keynesyen model

B) Parasal model

C) Yeni Klasik model

D) Keynesyen Model

E) Klasik (neoklasik) model

|. Subvansiyonlar
II. Issizlere yapilan 6demeler

IIl. HUkdmetin yaptigi faiz 6demeleri

Gayrisafi yurt i¢i hasilanin 6lgiimii i¢in kullanilan
harcama yaklagiminin bir kalemi olan hiikiimet alimlan

yukardakilerden hangisi/hangilerini icermemektedir?
A) Yalniz |

B) lvell
D) ll ve lll

C)lvelll
E) I, 1lvell
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93.

94.

95.

I. 2002 yilinda 6rtik ve 2006 yilinda acik olarak
uygulanmaya baslanmistir.
Il. Enflasyon hedefi nokta hedef olarak belirlenir.
lll. Enflasyon hedefi sadece TCMB tarafindan belirlenir.

Tiirkiye’de uygulanmakta olan Enflasyon Hedeflemesi
politikasi i¢in yukaridakilerden hangisi/hangileri
dogrudur? (TCMB: Turkiye Cumhuriyet Merkez Bankasi)
A) Yalniz | B)Ilvell C)lvell

D) Il ve lll E) I, Ilvelll

Makro Iktisatta J egrisi agagidaki hangi iki kavram
arasindaki iligkiyi yansitir?

A) Issizlik ve enflasyon

B) Reel doviz kuru ve yatinm

C) Buyime ve igsizlik

D) Devaltiasyon ve net ihracat

E) Cari acik ve enflasyon

t zamaninda bult¢e dengededir. t+1 doneminde ise biitge,
hikumet maliye politikasinda hig bir iradi degisiklige
gitmedigi halde fazla vermeye baslamigtir.

Asagidakilerden hangisi bu durumun agiklamasidir?

A) Ekonomi daralma dénemine girmistir. Bu nedenle reel
kamu gelirleri artis gOstermistir.

B) Ekonomi genigleme dénemine girmistir. Bu nedenle
kamu bor¢glanmasi daha dustk maliyetle
gerceklestirilebilmigstir.

C) Ekonomi genisleme dénemine girmistir. Bu nedenle
kamu hizmetlerinin sunum maliyetleri dUsmustur.

D) Ekonomi genigsleme dénemine girmistir. Bu nedenle
otomatik istikrarlandirici kamu harcamalari azalmis,
otomatik istikrarlandirici kamu gelirleri artmistir.

E) Ekonomi daralma dénemine girmistir. Bu nedenle
otomatik istikrarlandirici kamu harcamalari azalmis,
otomatik istikrarlandirict kamu gelirleri artmistir.

Diger sayfaya geginiz.
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96. “HuklUmetin 6ninde kamu harcamalarini arttirmak igin iki
yol vardir. Hangi yol kullanilirsa kullanilsin kamu harcamasi
artis miktar1 100 Milyon ¥ olacaktir. Birinci yol hanehalki
kesiminin tasarruf miktarinda dogrudan bir artisa yol
acacaktir. ikinci yol ise hanehalki kesiminin tasarruflarinda
ilk elden ve dogrudan bir artisa yol agmayacaktir.”

Asagidakilerden hangisi yukarida ifade edilen durumu
anlatmaktadir?

A) Birinci yol kamu yatinmlarinin, ikinci yol ise kamu kesimi
mal ve hizmet talebinin arttiriimasini ifade etmektedir.

B) Birinci yol kamu kesiminden yapilan kalkinma carilerinde
bir artigl, ikinci yol ise kamu yatirimlarinda bir artigi ifade
etmektedir.

C) Birinci yol kamu transfer harcamalarinda bir artisi, ikinci
yol ise kamunun gergek harcamalarinda bir artisi ifade
eder.

D) Birinci yol kamu yatirnimlarinda bir artisi, ikinci yol ise
kamunun gergek harcamalarinda bir artigi ifade eder.

E) Birinci yol kamu kesimi tasarruflarinda bir azalisi, ikinci
yol ise kamu kesimi tasarruflarinda bir artisi ifade
etmektedir.

97. Butgeleme politikasindaki degisimden énce bir kamu
kurumu olan A kurumunun butgesi giderleri gelirlerinden
disuldukten sonra genel bitceye dahil ediliyordu. Politika
degisikligiyle birlikte A kurumunun harcamalari bitge
harcamalarina, gelirleri ise biitge gelirlerine ayri ayri
kaydedilemeye baslandi. Bu durumda butge
harcamalarindaki artis miktar1 butce gelirlerindeki artis
miktarindan fazla oldu.

I. Politika deg@isiminden dnceki durum buitgenin dnceden izin
ilkesine aykiridir.
Il. Politika degisiminden 6nceki durum bitcenin gayrisafilik
ilkesine aykirdir.
IIl. A kurumu agik veren bir kurumdur.

Verilen agiklamaya gore yukaridakilerden

hangisi/hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) I ve lll

C)lvell
E) Il ve IlI

98. Hukumet i¢ borclanmaya gidecektir ancak kamu
maliyesindeki istikrarsizliktan dolay! borcu verecek
kesimleri ikna etmek igin belirli bir risk primi de 6demek
zorundadir. Boylece i¢ piyasa faiz haddinden daha yuiksek
bir faiz oraniyla i¢ borglanmaya giden hiikiimet 6zel kesim
fonlarinin 6zel yatirimlar yerine devlet borglanma

kagitlarina yoneldiklerine sahit olur.

Yukarida anlatilan olayi agagidakilerden hangisi
aciklamaktadir?

A) Diglama etkisi
C) Mali engel

B) Mali disiplinsizlik
D) Rikardocu denklik
E) Mali ikame
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100.

101.

99. Sermaye hareketlerinin serbest oldugu sabit kur
rejiminde asagidaki politikalardan hangisi etkinsizdir?

A) Kurumlar vergisi oraninin %25’ten %20’ye dugirilmesi

B) Temel gida maddelerinde katma deder vergisi oraninin
disurilmesi

C) Devlet butgesinde cari harcamalarin %10 artiriimasi
D) Zorunlu karsilik oranlarinin %10 artiriimasi
E) Kamu yatirrm harcamalarinin %10 dugurtimesi

4749 sayili Kamu Finansmani ve Bor¢ Yénetiminin
Diizenlenmesi Hakkinda Kanun’un “Nakit, Borg ve Risk
Yonetimi” konusundaki hiikiimlerine gore, para
piyasasi nakit igslemleri stoku ilgili yil biitge baslangi¢
odenekleri toplaminin yiizde kagini gecemez?

A)lini  B)2sini  C)3Uni D)4'Uni  E)5ini

Serbest Muhasebeci, Serbest Muhasebeci Mali Miisavir
ve Yeminli Mali Miisavir Ucretlerinin Esaslari Hakkinda
Yonetmelik’e gore, licrete iliskin asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) Ucretin taksitlere baglanmasi miimkiin degildir, pesin
olarak 6denmesi zorunludur.

B) Birden cok ise ait Ucretlerle ilgili olarak, bir tek s6zlesme
yapilmasi mimkundur.

C) Meslek mensubunun igle ilgili seyahat giderlerinin de is
sahibince 6denmesi zorunludur.

D) Meslek mensubunun isi yaparken 6demesi gerekli, is
sahibine ait butlin vergi, resim, harg ve giderler is
sahibinin sorumlulugundadir.

E) Sézlesmede aksine hiikim yoksa; kararlastirilan Ucret,
yalnizca s6zlesmede belirtilmis is ya da islerin karsiligi
olup; bu iglerle ilgili olarak sonradan ortaya cikacak isler
ya da islemler ayrica Ucrete tabidir.

Diger sayfaya geginiz.
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Serbest Muhasebeci Mali Misavirlik ve Yeminli Mali
Miisavirlik Mesleklerine iliskin Haksiz Rekabet ve
Reklam Yasagi Yonetmeligi’ne gore, kitap ve makale
yayini ile ilgili agsagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Meslek mensuplari, mesleki konularda kaleme aldiklar
makalelerde akademik unvanlarini kullanamazlar.

B) Meslek mensuplari, mesleki konularda kaleme aldiklari
makalelerde calistiklari bironun adini kullanabilirler.

C) Meslek mensuplari yayincilik yapabilirler.

D) Meslek mensuplarinin tek bagina veya diger bir meslek
mensubu ile birlikte yazdiklar kitaplari bastirip satmalari
yayincilik faaliyeti sayilir.

E) Meslek mensuplari mesleki faaliyetlerini icra ettikleri
sirket veya ortakligin unvanini yayinevlerine
kullandiramaz.

Serbest Muhasebeci Mali Miisavirlik ve Yeminli Mali
Miisavirlik Kanunu Disiplin Yonetmeligi’ne gore,
meslek mensubu tarafindan ticari faaliyet yasagina
uyulmamasi hangi disiplin cezasinin uygulanmasini
gerektirir?

A) Uyarma

B) Kinama

C) Gegici Olarak Mesleki Faaliyetten Alikoyma
D) Ucretten Kesme

E) Meslekten Cikarma

3568 sayili Serbest Muhasebeci Mali Miisavirlik ve
Yeminli Mali Misavirlik Kanunu’na gore, Tiirkiye
Serbest Muhasebeci Mali Misavirler ve Yeminli Mali
Miisavirler Odalar Birligi’ne (Birlik) iliskin
asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Birligin merkezi Ankara’dadir.

B) Birlik Genel Kurul toplantilarinin giind, yeri, saati ve
glndeminin toplanti tarihinden en az on guiin 6nce
Turkiye Ticaret Sicili Gazetesi'nde ilan edilmesi
zorunludur.

C) Birlik Yénetim Kurulu Bagkani en az bes yil sureyle
yeminli mali muisavirlik yapmig olanlar arasindan segilir.

D) Birlik, kamu tlzel kisiligine sahip kamu kurumu
niteliginde meslek kurulusudur.

E) Birligin; yonetim kurulu, genel kurul, disiplin kurulu ve
denetleme kurulu olmak tzere dort organi vardir.
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105.

106.

107.

A

Serbest Muhasebeci Mali Misavir ve Yeminli Mali
Miisavirlerin Calisma Usul ve Esaslar Hakkinda
Yonetmelik’e gore, sirket kurarak mesleki faaliyette
bulunulmasina iligkin agagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Meslek mensuplarinin bu sirketlerde yurattikleri
faaliyetler ticari faaliyet sayilir.

B) Bu sirketler farkli unvana sahip meslek mensuplari
arasinda da kurulabilir.

C) Bu sirketlerin unvanlarinda meslek unvaninin
kullaniimasi ihtiyaridir.

D) Bu sirketlerde yapilan islerden dogacak cezai
sorumluluk isi yapan meslek mensubuna aittir.

E) Bu sirketler tim iglerinde sirket ortagi olmayan kisiler
tarafindan da temsil edilebilir.

Asagidakilerden hangisi Serbest Muhasebeci Mali
Misavirler ve Yeminli Mali Misgavirlerin Mesleki
Faaliyetlerinde Uyacaklan Etik ilkeler Hakkinda
Yonetmelik’te kisisel ¢ikar tehdidi yaratabilecek
durumlara verilen érnekler arasinda yer almaz?

A) Tek bir misteriden alinan toplam Ucrete asiri baglilik

B) Borsaya kote olan finansal tablo denetimi musterisinin
kurucu hisse senedini almak

C) Musteri ile yakin is iliskisi kurmak
D) Glvence saglama sézlesmesi ile ilgili sarta bagh
Ucretler

E) Glivence saglama misterisinden veya yoneticilerden
borg alinmasi

4857 sayili is Kanunu'na gére, is s6zlesmesinin feshine
iliskin agsagidakilerden hangisi dogrudur?

A) is giivencesi kapsamindaki isginin is sézlesmesini
fesheden igverenin, fesih bildirimini yazil olarak
yapmasi ve fesih sebebini acik ve kesin bir sekilde
belirtmesi zorunludur.

B) isi alti aydan az siirmiis isgilerin is s6zlesmelerinin siireli
feshinde uyulmasi gereken bildirim suresi bir haftadir.
C) Is giivencesi kapsamindaki isginin is sézlesmesi isveren

tarafindan koétu niyetle feshedilirse, isci bildirim
surelerinin 8 kati Ucret tutarinda kot niyet tazminatina
hak kazanir.

D) En az dort aylik ve en gok sekiz aylik Ucret tutarindaki is
glivencesi tazminatinin tutari is s6zlesmeleriyle
artirilabilir veya azaltilabilir.

E) Bildirim stirelerine uyulmamasi nedeniyle 6denmesi
gereken ihbar tazminati 20 yillik zamanagimina tabidir.

Diger sayfaya geginiz.



TURMOB-TESMER STAJA GIRIS SINAVI
15 Ekim 2022 — (Yabanci Dil: Aimanca)

108. 6356 sayili Sendikalar ve Toplu is Sézlegsmesi

109.

110.

Kanunu'na gore, is¢i sendikalarinin toplu is s6zlesmesi
yetkisine sahip olmak igin kurulu oldugu iskolunda
iscilerin en az yiuizde kagini liye yapmis olmasi gerekir?

A) 1 B) 3 C)5 D)7 E) 10

5510 sayili Sosyal Sigortalar ve Genel Saglik Sigortasi
Kanunu'na gore, agagidakilerden hangisi hizmet
akdiyle igverene bagh ¢alisan sigortali bakimindan ig
kazasi sayllmaz?

A) Sigortalinin montaj isi yapmak icin isveren tarafindan
gonderildigi konutta elektrik akimina kapilarak
yaralanmasi

B) Sigortalinin 6gdle arasinda isyerinin bahgesinde
bulunan agacgtan meyve toplarken diserek yaralanmasi

C) Sigortalinin ise gitmek lGzere kaldirimda belediye
otobuisu bekledigi sirada bir motorun kendisine garpmasi
sonucu yaralanmasi

D) Emziren kadin sigortalinin sit izni sirasinda diiserek
yaralanmasi

E) Asci olarak galisan sigortalinin isyerinde yemek yaparak
elini keserek yaralanmasi

I. isginin igveren tarafindan bagka bir yere génderiimesi
veya igverenin evinde veya blrosunda yahut isverenle
ilgili herhangi bir yerde mesgul edilmesi suretiyle asil igini
yapmaksizin gegirdigdi sureler.

Il. Cocuk emziren kadin isgilerin cocuklarina sut vermeleri
icin belirtilecek sureler.

Ill. Ara dinlenmelerinde gegen sureler.

IV. isginin isinde ve her an is gérmeye hazir bir halde
bulunmakla beraber ¢alistiriimaksizin ve ¢gikacak isi
bekleyerek bos gecirdigi streler.

V. Isgilerin isveren tarafindan isyerlerinden baska bir yerde
calistinimak Gzere génderilmeleri halinde yolda gecen
sureler.

Yukaridakilerden hangisi/hangileri 4857 sayil ig
Kanunu’nda yer alan galisma siiresinden sayilan
hallerden degildir?
A) Yalniz Il B) Yalniz 1l

D)lveV

C)lvelV
E) II, Il ve V

A

111. 6356 sayili Sendikalar ve Toplu is Sézlesmesi

112.

113.

Kanunu’na gore, grev ve lokavt ile ilgili agsagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Grev ve lokavtta gegen aski suresi, isginin kidem
tazminatina esas hizmet suresinin belirlenmesinde
dikkate alinir.

B) Toplu is s6zlesmeleri ile is sdzlesmelerinde grev hakki
veya lokavttan vazgecilmesini veya bunlarin
kisitlanmasini konu edinen hiukumlere gecerli bir sekilde
yer verilebilir.

C) Kanuni greve katilma, tek basina isverene iscinin is
sOzlesmesini hakli nedenle fesih yetkisi verir.

D) Kanuni greve katilan ve kanuni lokavta maruz kalan
iscilerin is s6zlesmeleri grev ve lokavt suresince askida
kalir.

E) Grev ve lokavt slresince is s6zlesmeleri askida kalan
iscilere bu dénem igin igverence lcret 6denebilecegi
toplu is s6zlegsmesi veya is s6zlesmesiyle
kararlastirilabilir.

isyerinde gergeklesen is kazasi sonucu vefat eden
sigortalinin hak sahiplerine 5510 sayili Sosyal
Sigortalar ve Genel Saglik Sigortasi Kanunu’na gore
asagidaki yardimlardan hangisi yapilir?

A) Yaslilik ayligi baglanir.

B) Malulliik aylig1 baglanir.

C) Gegici is goéremezlik 6denegi verilir.

D) Sirekli is goremezlik geliri baglanir.

E) Olim geliri baglanir.

213 sayili Vergi Usul Kanunu’na goére, vergi
matrahlarinin hesaplanmasi ile ilgili iktisadi kiymetlerin
takdir ve tesbitinde borglar, degerleme élgiilerinden
hangisi ile degerlenir?

A) Nominal deger

B) Rayig bedel

C) Mukayyet deger

D) Alig bedeli

E) Borsa rayici

Diger sayfaya geginiz.
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114. 6183 sayih Amme Alacaklarinin Tahsil Usulii Hakkinda
Kanun’a gore, gecikme zamminin uygulanmasinda

asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Amme alacaginin 6deme middeti icinde 6denmeyen
kismina vadenin bitim tarihinden itibaren her ay igin ayri
ayri kanuni olarak belirlenen oranda gecikme zammi
tatbik olunur.

B) Ay kesirlerine isabet eden gecikme zammi gunlik olarak
hesap edilir.

C) Aslin 6denmis olmasi gecikme zamminin takip ve
tahsiline mani degildir.

D) Gecikme zamminin tatbik middeti, amme alacaginin
tecilinde tecilin yapildidi, iflas halinde iflasin acildidi,
aciz halinde bu durumun sabit oldugu giine kadar olan
muddettir.

E) Gecikme zamminin dnceden borgluya bildiriimesi sarttir.

115. 7338 sayili Veraset ve intikal Vergisi Kanunu uyarinca,
bilango esasina gore defter tutanlarda 6liim tarihine
takaddiim eden takvim yili bilangosuna goére bulunacak
6z sermaye asagidaki hangisi ile ifade edilir?

A) Esham
B) Ticari sermaye
C) Tahvilat
D) Ticari zarar
E) Ticari kazan¢
116. 3065 sayili Katma Deger Vergisi Kanunu’na gore, tarh

yeri konusunda asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Gayrimenkul teslimlerinde mukellefin talebi halinde,
katma deger vergisi beyan tizerine gayrimenkuliin
bulundugu yer vergi dairesince tarh olunur.

B) ithalde alinan katma deger vergisi ilgili giimriik
idaresince tarh olunur.

C) Mukellefin, ayri ayri vergi dairelerinin faaliyet
bélgelerinde is yerleri varsa, katma deger vergisi, gelir
veya kurumlar vergisi yéninden bagl oldugu vergi
dairesi tarafindan tarh olunur.

D) ikametgahi, kanuni merkezi ve is merkezi Tlrkiye'de
bulunmayanlar tarafindan motorlu kara tasitlariyla
Turkiye ile yabanci Ulkeler arasinda yapilan tagimacilik
ile transit tagimaciliga ait katma deger vergisi Gelir
idaresi Baskanliginca tarh olunur.

E) Katma deger vergisi, kural olarak, mukellefin is yerinin
bulundugu yer vergi dairesince tarh olunur.
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117.

118.

1109.

120.

193 sayili Gelir Vergisi Kanunu kapsaminda
gayrimenkullerin, ayri olarak kiraya verilen miitemmim
ciizilerinden elde edilen gelirler hangi gelir unsuru
icinde degerlendirilir?

A) Gayrimenkul sermaye iradi

B) Menkul sermaye iradi

C) Ticari kazang

D) Serbest meslek kazanci

E) Diger kazang ve iratlar

Dijital Hizmet Vergisinin de diizenlendigi 7194 sayili
Kanun’a gore dijital hizmet vergisi miikellefleri,
beyannamelerini ne zamana kadar vermelidir?

A) Vergilendirme donemini takip eden 3. ayin sonuna kadar
B) Vergilendirme dénemini takip eden 2. ayin sonuna kadar
C) Vergilendirme dénemini takip eden ayin sonuna kadar

D) Vergilendirme dénemini takip eden ayin 20. giini
aksamina kadar

E) Vergilendirme dénemini takip eden ayin 10. giini
aksamina kadar

6102 sayili Tiirk Ticaret Kanunu’na gore, ticaret unvani
ve igsletme adina iligkin agagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Ticaret unvanini tacirler ve esnaflar kullanabilir.

B) isletme adi kullanmak, tacirler icin bir zorunluluk degildir.

C) Ticari isletme devredilirken ticaret unvaninin da devri
zorunludur.

D) Ticaret siciline tescil edilmis olan bir ticaret unvani
sahibine sadece tescilin gerceklestirildigi sicil
mudurligunin bulundugu ilde bir hukuki koruma saglar.

E) Tacir isletme adi kullaniyorsa, bunun isletme adi olarak
hukuken korunabilmesi igin ticaret siciline tescil edilmesi
gerekmez.

6102 sayili Tiirk Ticaret Kanunu’na gore, tacir sifatina
iliskin agagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Her tacirin ticaretine ait bitin faaliyetlerinde basiretli bir
is adami gibi hareket etmesi gerekir.

B) Gercek kisi tacir, bir ticari isletmeyi kismen dahi olsa,
kendi adina igleten kisidir.

C) Tacir sifatini haiz kisi her turll borcu icin iflasa tabidir.

D) Sadece gercek kisiler tacir sifatina sahip olabilir; tizel
kisilerin bizatihi kendilerinin tacir sifatina sahip
olabilmeleri mimkin degildir.

E) Tacirler, Tirk Ticaret Kanunu hikimleri uyarinca gerekli
ticari defterleri tutmakla yukamltdur.

Diger sayfaya geginiz.
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121.

122.

123.

I. Uzerlerinde sinirli ayni bir hak bulunmayan nakden
degerlendirilebilen ve devrolunabilen malvarligi unsurlari
ayni sermaye olarak konabilir.

Il. Kisisel emek ve ticari itibar esas s6zlesmede belirtiimek

kosuluyla ayni sermaye olarak konabilir.

. Konulan ayni sermayeye sirket merkezinin bulunacagi
yerdeki asliye ticaret mahkemesince atanan bilirkisilerce
deger bigilir.

. Ayni sermaye degerleme raporuna yalnizca kurucular
itiraz edebilir.

6102 sayili Turk Ticaret Kanunu’na gére, anonim
sirketlerde ayni sermayeye iligkin yukaridakilerden
hangisi/hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I velll C) lllve IV
D) LIl ve 1l E) LIl ve IV
6102 sayil Turk Ticaret Kanunu’na gore, anonim

sirketin tiizel kisilik kazandigi an agagidakilerden
hangisinde dogru ifade edilmistir?
A) Sirket ticaret siciline tescil ile tlizel kisilik kazanir.

B) Sirket kurucularin, kanuna uygun olarak diizenlenmis
bulunan esas s6zlesmede anonim sirket kurma
iradelerini agiklamalariyla tizel kisilik kazanir.

C) Sirket kurucular tarafindan pay taahhit edilmesi ile
birlikte tizel kisilik kazanir.

D) Sirket bitiin kurucularin imzalarinin noterce
onaylanmasi ile tzel kisilik kazanir.

E) Sirket kurucular tarafindan taahhut edilen esas
sermayenin tamaminin 6denmesi ile tlzel kisilik kazanir.

6102 sayili Turk Ticaret Kanunu’na gore, geklere iligkin
asagidakilerden hangisi yanhistir?

A) Turkiye'de 6denecek ¢eklerde muhatap ancak bir banka
olabilir.

B) Diizenlenme yeri gosteriimemis olan ¢ek, muhatabin adi
yaninda yazili olan yerde duzenlenmis sayilir.

C) Cek tzerine yazilmig bir kabul kaydi, yazilmamig sayilir.

D) Cekte yazili bedelin 6denmesi, kismen veya tamamen
aval ile teminat altina alinabilir.

E) Cekin bir takas odasina ibrazi 6deme igin ibraz yerine
geger.
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124. 6102 sayih Tiirk Ticaret Kanunu’na gore, ¢eklere iligkin
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Hamiline yazili bir ¢ek cirolanirsa, emre yazih ¢ek haline
dénusdur.

B) Cekin gegerli olarak devredilebilmesi icin emre, nama
veya hamiline yazili olmasina bakilmaksizin her
durumda ciro yapilmasi zorunludur.

C) Muhatap banka disindaki bankalar geki cirolarsa,
ciro batil olmaz.

D) Cek, beyaz ciro ile cirolanamaz.

E) Cekte yazili bedelin kismi olarak cirolanmasi islemi
gecerlidir.

125. 6098 sayil Tiirk Borglar Kanunu’na goére, s6zlegmelerin
kosula baglanmasi ile ilgili olarak agsagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) Geciktirici kosula bagl bir s6zlesmede borcun konusunu
olusturan sey, kosulun gergeklesmesinden énce
kendisine verilen alacakl, kosul gergeklestiginde,
kosulun gergeklesmesine kadar elde ettigi yararlarin
sahibi olamaz; bunlari karsi tarafa teslim etmekle
yukdmlidur.

B) Aksi kararlastirilmamigsa, geciktirici kosula bagl

s6zlesme, ancak kosulun gerceklestigi andan
baslayarak hikiim ifade eder.

C) Bir kosul, hukuka veya ahlaka aykiri bir yapma veya
yapmama fiilini saglamak amaciyla konulmussa, bu
kosula bagll hukuki igslem kesin olarak hikimsuzdur.

D) Bozucu kosula baglanmig sdzlesmenin hiikimleri,
kosulun gerceklestigi anda ortadan kalkar; aksi
kararlastirimadikca veya isin niteliginden
anlasiimadikca sona erme, ge¢cmise etkili olmaz.

E) Taraflardan biri, geciktirici nitelikteki kosulun
gerceklesmesine duristlik kurallarina aykiri olarak
engel olursa, kosul gergeklesmis sayilir.

126. 6098 sayili Tiirk Borglar Kanunu’na gore,

asagidakilerden hangisi haksiz fiil sonucu meydana
gelen zararin tazmininde, tazminattan indirim halleri
arasinda degqildir?

A) Zarar gorenin zarari doguran fiile razi olmasi

B) Zarar gérenin zararin dogmasinda etkili olmasi

C) Zarar gorenin zararin artmasinda etkili olmasi

D) Zarar gérenin tazminat yikimlisindn durumunu
agirlastirmasi

E) Zararin muicbir sebep sonucu meydana gelmesi

Diger sayfaya geginiz.
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sekli ile ilgili agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Sozlesmelerin gegerliligi, kanunda aksi 6ngortlmedikge
veya taraflarca belirli bir sekilde yapiimasi
kararlastirlmamigsa, genel kural olarak hicbir sekle
baglh degildir.

B) Butiin sdzlesmelerin gecerli olabilmesi icin yazili sekilde
yapilmasi zorunludur.

C) Bitiin s6zlesmeler sdzli olarak gegerli sekilde
kurulabilir.

D) Kanunda aksi 6ngérilmedikge s6zlesmelerin gegerliligi
resmi sekilde yapilmasina baglhdir.

E) Kanunda sekle baglanmamis bir s6zlesmenin taraflarca
belirli bir sekilde yapilmasi kararlastirilamaz.

Tam iki tarafa borg yikleyen bir s6zlesmede iki tarafin
karsilikli edimleri arasinda agik bir oransizlik s6z
konusudur. Bu oransizlik, zarar gérenin zor durumda
kalmasindan yararlaniimak suretiyle gerceklestirilmistir.

6098 sayili Turk Borglar Kanunu’na gore, zarar gorenin,
durumun 6zelligine gore ya sozlesme ile bagh
olmadigini diger tarafa bildirerek ediminin geri
verilmesini ya da s6zlegsmeye bagh kalarak edimler
arasindaki oransizligin giderilmesini isteyebilecegi
siire asagidakilerden hangisidir?

A) Zor durumun ortadan kalktigi tarihten bagslayarak iki yil
ve her halde sézlesmenin kuruldugu tarihten baglayarak
bes yil

B) Zor durumun ortadan kalktigi tarihten baglayarak bir yil
ve her halde s6zlesmenin kuruldugu tarihten baslayarak
bes yil

C) Zor durumun ortadan kalktigi tarihten baglayarak G¢ yil
ve her halde s6zlesmenin kuruldugu tarihten baglayarak
onyil

D) Zor durumun doddugu tarihten baslayarak iki yil ve her
halde s6zlesmenin kuruldugu tarihten baslayarak bes yil

E) Zor durumun dogdugu tarihten baglayarak bes yil ve her
halde s6zlesmenin kuruldugu tarihten baslayarak on yil

129.

130.
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6098 sayili Turk Borglar Kanunu’nun haksiz fiile iligkin
hiikiimlerine gore, ayirt etme giiciinii gegici olarak
kaybeden kisinin eylemlerinden dogan sorumluluguna
iliskin agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Kisi, ayirt etme giiciinl gegici olarak kaybettigi sirada
verdigi zararlari gidermekle hicbir zaman yukimli
degildir.

B) Kisinin ayirt etme gliciini gegici olarak kaybettigi sirada
verdigi zararlari giderme yukumluluginin dogabilmesi
icin hukuken ergin olmasi gerekir.

C) Kisinin ayirt etme giictni gegici olarak kaybettigi sirada
verdigi zararlari giderme yukumluluginin dogabilmesi
icin zararin s6zlesmeye aykiriliktan dogmasi gerekir.

D) Kisi, ayirt etme giiclini gegici olarak kaybettidi sirada
verdigi zararlari gidermekle yikumladur; ancak, ayirt
etme glcunU kaybetmede kusuru olmadigini ispat
ederse, sorumluluktan kurtulur.

E) Kisi, ayirt etme gulciinl gegici olarak kaybettigi sirada
verdigi zararlar gidermekle her durumda yukimltdar;
sorumluluktan kurtulabilmesi imkani yoktur.

6098 sayili Tirk Borglar Kanunu’na gore, sebepsiz
zenginlesen kisi, zenginlesmeyi iyiniyetli olmaksizin
elden cikarmigsa asagidaki hukuki sonuglardan
hangisi dogar?

A) Sebepsiz zenginlesenin geri verme yukimluligu
kalmaz; ancak, zenginlesmeyi Devlet'e bedelsiz sekilde
devir yakimlaligu dogar.

B) Zenginlesme elden ¢iktidi icin sebepsiz zenginlesenin
geri verme yUukimlaliga kalmaz.

C) Sebepsiz zenginlesen zenginlesme miktarinin sadece
yarisini geri vermekle yikimludur.

D) Sebepsiz zenginlesen zenginlesme miktarinin iki katini
geri vermekle yukumludur.

E) Sebepsiz zenginlesen zenginlesmenin tamamini geri
vermekle yukdmladar.

Test bitti.



TURMOB-TESMER STAJA GIRIS SINAVI
DEGERLENDIRME OLGUTLERI

TURMOB tarafindan Ankara Universitesi araciligiyla yapilan Staja Giris Sinavi, 100 sorusu
Alan Bilgisi, 20 sorusu Genel Kiiltiir-Genel Yetenek ve 10 sorusu Yabanci Dil (Almanca,
Fransizca ve ingilizce) olmak iizere toplam 130 soruluk test biciminde yapilan ve ayrintilari
asagida aciklanan bagil degerlendirme sistemi ile degerlendirilen bir sinavdir. Sinavin
degerlendiriimesinde “Alan Bilgisi” sorulari %80, “Genel Kiiltir-Genel Yetenek” sorulari
%13,33 ve “Yabanci Dil” sorulari %6,67 oranlari ile agirliklandirilarak degerlendiriimektedir.

Gerek mesleki kalitenin ylkseltiimesi gerekse sinava katillan adaylarin bilgi diizeylerinin ve
sinav sorularinin zorluk derecelerinin degiskenlik gdéstermesi nedeniyle, sinava katilan
adaylarin en basarililarinin staja kabul edilebilmesi icin bagil degerlendirme sistemi
uygulanmaktadir.

Bagil Degerlendirme Sistemi, adayin basarisini, sinava katilan diger adaylarin basari
dizeyleri ile baglantili sekilde ortaya koyan, dolayisi ile sinava giren adaylari 100 izerinden
aldiklari sayisal notlara gore degil, bu notlari, adayin o sinava giren grup iginde gosterdigi
performansa gore, bagil puana donustirerek degerlendiren bir sistemdir.

Bagdil degerlendirmede bir adayin basarisi, sinavdaki 6teki adaylarin basarisina bagli
olarak belirlenir. TUm adaylarin puanlarinin ortalamasinin temel alindigi bu degderlendirmede,
adayin puaninin bu ortalamanin altinda ya da Ustiinde olmasi onun iginde bulundugu gruba
gOre basarili ya da basarisiz oldugunu gosterir. Adayin dogru sayisi degismese bile, grubun

ortalamasi degistiginde adayin basari durumu da degisir.

Bu degerlendirme bigiminde ham puanlarin ortalamasi, her puanin ortalamadan ne
kadar sapma gdsterdigi, bu ortalamadan sapmalarin genelde ne oranda oldugu hesaplanir ve
degerlendirmeye esas puanlar, ortalamanin ka¢ standart sapma altinda ya da ustinde
oldugunun ifadesi olan bir standart puan bicimiyle ifade edilir. Boylece adaylar, birbirleriyle
kiyaslanabilecekleri bir puan sistemi ile degerlendirilmis olurlar.

Staja Giris Sinavlarinda, sinava giren tum adaylarin iki ana bashkta basari puanlari
(alan bilgisi ve genel kiiltiir-genel yetenek) ayri ayri ve ortalamalari 50, standart sapmalari 10
olacak bigimde normal dadilima gére hesaplanmakta, daha sonra bu iki ana baglikta aldiklar
puanlardan agirlikli basar puanlari bulunmaktadir. Agirlikli basari puanina alan bilgisi ve
genel kultur-genel yetenek, soru sayilarina gére katki vermektedir. Bu islemin yapisi geregi
degerlendirme sonucu adaylara verilen bagari puanlari tam sayi olmadidi gibi, dogrusallik da
g6stermemektedir. Bu nedenle, her sinavda ayni dogru sayisi ile ayni puanin alinmasi
beklenemez. Gecgmis sinavlarda sinava giren adaylarin genel seviyesine bagh olarak,
sorularin %55’ini dogru cevaplayan adaylarin basarili sayildigi sinavlar oldugu gibi, sorularin
%63’Unl dogru cevaplayan adaylarin basarisiz bulundugu sinavlar da olmustur. Hesaplama
sonucu elde edilen sinav basari puanlari, tam saylya yuvarlanmamaktadir. Bu degerlendirme
sisteminde ortalamanin 50 alinmasinin nedeni, dagilimin orta noktasini bulmak ve normal
dagihmin tepe noktasini burada olusturmaktir. Bu dagilimi olusturduktan sonra Staj
Yoénetmelidi'nin 7. maddesi uyarinca sinavda 60 ve Uzeri puan alan adaylar staja kabul
edilmektedir.

Staja Giris Sinavi ile ilgili ayrintih bilgiye, TURMOB-TESMER’e ait internet
adresinden ulasabilirsiniz.
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SINAVDA UYULACAK KURALLAR

Sinavda, 130 adet 5 (bes) secenekli ¢oktan segmeli soru bulunmaktadir. Yanhs cevaplarinizin dogru cevaplariniza bir etkisi
olmayacaktir.

Sinavda, verilen toplam cevaplama siresi 165 (yiiz altmis bes) dakikadir. Sinavin baglamasini izleyen ilk 15 dakikadan sonra binaya
gelen hicbir aday sinava alinmayacak, sinavin ilk 30 ve son 15 dakikasinda adaylarin sinav salonunu terk etmelerine izin
verilmeyecektir. Sinav salonunu herhangi bir nedenle (tuvalet ihtiyaci, rahatsizlik vb. dahil) terk eden aday, tekrar sinav salonuna
alinmayacaktir.

Optik cevap kdgidinizin adiniza diizenlenip diizenlenmedigini kontrol ediniz. T.C. Kimlik Numaranizi cevap kagidinizda ilgili yere dogru
bir sekilde kodlayiniz. Herhangi bir yanlislik olmasi durumunda Salon Baskanina mutlaka bildiriniz. iLGIiLI KISIMLARI (AD SOYAD VE
iMZA) DOLDURMAYI UNUTMAYINIZ. AKSi HALDE SINAVINIZ GECERSIZ SAYILACAKTIR.

Optik cevap kagidiniz Uzerinde yer alan kitapgik tiri ile ilgili kutucugu kodlamayi unutmayiniz. Aksi halde sinavinizin
degerlendiriimesi MUMKUN OLMAYACAKTIR.

Cevaplarin optik cevap kagidina kodlanmis olmasi gerekmektedir. Soru kitapgigina isaretlenen cevaplar gecerli degildir. Soru
kitapgigina isaretlenmis cevaplarin optik cevap kagidina gegirilmesi igin ek siire kesinlikle verilmeyecektir. Optik cevap kagidinda
her turli kodlama yumusak uglu siyah tahta kursun kalemle yapilacaktir. Her alanin cevabi o alanin adinin yazili oldugu siitunda
ve/veya sltunlarda kodlanacaktir.

Soru kitapgiginizi alir almaz, kapakta yer alan kitapgik tiird ile her sayfada yer alan kitapgik tirndn ayni olup olmadigini, sayfalarin
eksik olup olmadigini, kitapgikta basim hatalarinin bulunup bulunmadigini kontrol ediniz. Soru kitapgiginizin sayfasi eksik veya basimi
hatali ise degistirilmesi icin Salon Goérevlilerine basvurunuz.

Soru kitapgiginizin Gzerinde ayrilan yere istenilen bilgileri yaziniz. Soru kitapgigi lzerindeki uyarilari mutlaka okuyunuz. Soru
kitapgiginin sayfalarindaki bos yerleri misvedde icin kullanabilirsiniz. Bunun diginda miisvedde kullanmak yasaktir. Sinav sonunda
soru kitapgiklari toplanacak ve incelenecektir. Soru kitapgiginizin veya sayfalarinin eksik ¢ikmasi durumunda sinaviniz gegersiz sayilir.
Sorulari ve cevaplari herhangi bir sekilde disari gikarmaniz yasaktir. Bu kurallara uymayan adaylarin sinavi gegersiz sayilir.
Adaylarin, Sinav Binasina Gelirken GETIREBILECEKLERi Arac, Gereg ve Esyalar;

Yumusak uglu siyah tahta kursun kalem, silgi, kalemtiras, seffaf sise icerisinde su, pegete (seffaf ambalaj igerisinde veya ambalajsiz),
para, anahtarliksiz basit anahtar, ulagim karti, maske, dezenfektan, dezenfektan mendil, yiiz koruyucu siperlik, gecerli kimlik
belgesi ve sinav giris belgesi.

Adaylarin, Sinav Binasina Gelirken GETIREMEYECEKLERI Arac, Gerec ve Esyalar;

Adaylar; ¢anta, clizdan, cep telefonu, saat (kol saati ve her tirli saat), kablosuz iletisim saglayan bluetooth vb. cihazlarla; kulaklik,
kolye, kipe, yuziik (halka alyans harig), bilezik, bros ve diger takilarla; anahtarlik, her tiirlii arag anahtari, plastik ve metal icerikli
esyalarla (basortii icin kullanilan boncuklu/boncuksuz toplu igne, para, anahtarliksiz basit anahtar, ulagim karti, basit tokal
kemer, basit tel toka ve basit piercing (tagsiz, metal top veya sivri uglu) harig), her tirli elektronik/mekanik cihazla ve ¢agri cihazi,
telsiz, fotograf makinesivb. araglarla, her tiirli plastik ve glines gozlugi dahil cam esyayla (seffaf/numaral gozliik harig), banka/kredi
kartivb. kartlarla, cep bilgisayari, s6zlik islevi olan elektronik cihaz, hesap makinesi vb. her tiirli bilgisayar 6zelligi bulunan cihazlarla,
her tirli delici ve kesici alet, ategli silah ve benzeri techizatla, her tirli misvedde kagidi, defter, kitap, ders notu, sozlik, dergi,
gazete vb. yayinlar, pergel, basmali uclu kalem, agidlcer, cetvel, vb. araglarla, su harig icecek, yiyecek vb. gida/tiiketim maddeleriyle,
ilag, algi, sargl bezi, koltuk degnegi vb. saglik malzemeleri ve araglari (engel durumunu daha 6nce bildiren adaylar harig)
GETIREMEZLER. Emniyet Gorevlileri tarafindan yapilacak aramalarda belirtilen arag, gereg ve esyalari yaninda bulundurdugu tespit
edilen adaylar binaya ve sinav salonlarina alinmayacaktir. Ayrica bina girisinde veya salonlarda emanet ALINMAYACAKTIR.

Sinav esnasinda, yukarida belirtilen arag, gereg ve esyalardan herhangi birini bulundurdugu tespit edilen adaylarin durumu Sinav
iptal Tutanagina yazilir ve bu adaylarin sinavlari gegersiz sayilir.

Sinav esnasinda gorevlilerle konusmak, soru sormak ve tartismaya girmek; baska adayin/adaylarin kdgidina bakmak, baska
adayla/adaylarla konusmak, silgi, kalem vb. seyleri alip-vermek yasaktir. Bunlardan herhangi birini yapan adaylarin durumu Sinav
iptal Tutanagina yazilir ve bu adaylarin sinavlari gegersiz sayilir.

Sinav esnasinda kopya ceken, cekmeye tesebbiis eden, kopya veren, kopya c¢ekilmesine yardim edenlerin durumu Sinav iptal
Tutanagina yazilir ve bu adaylarin sinavlari gegersiz sayilir. Gorevliler kopya ¢cekmeye veya vermeye kalkisanlari uyarmak zorunda
degildir; sorumluluk size aittir. Soru kitapgiginizi ve Optik cevap kagidinizi baskalari tarafindan gorilmeyecek sekilde tutmaniz
gerekmektedir.

Adaylar, gorevlilerin her tirli uyarilarina uymak zorundadir. Gorevliler, gerektiginde oturdugunuz yerleri de degistirebilir.
Sinavinizin gegerli sayilmasi, her seyden dnce sinav kurallarina uymaniza baghdir.

Sinava giren adaylar, Sinav Giris Belgesi ile T.C. Kimlik No yazili glincel fotografli Niifus Clizdani, Tiirkiye Cumhuriyeti Kimlik Karti,
Suresi Gegerli Pasaport, Mavi Kart, Gegici Kimlik Belgesi, KKTC Kimlik Karti veya Tirk Silahli Kuvvetleri Erbas ve Erlerine Mahsus
Kimlik Kartini (Subay, Astsubay vb. Kimligi Kabul Edilmez!) bina ve salon girisinde ibraz edecektir. Sinav Giris Belgeleri sinavin
baslamasindan sonra SALON BASKANI tarafindan toplanacaktir. Bu belgeler disinda baska bir belgeyle sinava girmis olsaniz bile
sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

Sinav salonunu terk etmeden 6nce, soru kitapgigini ve optik cevap kagidini eksiksiz teslim etmeyi unutmayiniz. Aksi takdirde sinaviniz
gecersiz sayilir ve hakkinizda hukuki yollara basvurulabilir.

Bu agiklamalari okumadan ve size “SINAV BASLAMISTIR.” denilmeden sinava baglamayiniz.

Optik cevap kagidina kurallara uygun sekilde kodlama yapiniz.
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